

加快提升区域中心城市发展能级

乐山在第十九届西博会上签约项目24个

本报讯 “中国新时代，西部新征程。”6月29日至7月3日，第十九届中国西部国际博览会（以下简称“西博会”）在成都举行。西博会期间，乐山代表团表现“抢眼”，让人回味，借西博会的东风，乐山市形象馆吸引观展嘉宾流连忘返，成功签约项目24个，借力展会满载而归，开放合作扬帆再进。

乐山展馆“人气爆棚”

乐山形象馆以“佛国仙山·人间烟火”为主题，展陈设计上实现四个

首次，首次采用裸眼3D新技术、首次采用互动智能屏新应用、首次采用多点触控墙新体验、首次采用360度全景环拍新玩法，呈现一步一景、处处乐山，将乐山原汁原味“搬”到了西博城。

全方位打造“乐山城”。在场馆设计上，乐山展馆以“凌云西岸古嘉州，江水潺潺绕郭流”为创作主题，整体设计格局开放，融合了乐山城市风尚的复合特性。展馆整体结构外呈正方形，内为环状参观路线布置，展厅配以卡通大佛、360度乐山美景、乐山美食等元素，实现“一步一景一繁华、一花一城一世界”。同时，展览通过

3D全景渲染的方式，结合图文、视频、实物虚拟等手段，塑造了一个开放、现代、活力、时尚的乐山形象，观展嘉宾能与中国绿色硅谷、乐山名佛、名人亲密接触，全方位了解乐山文化、生态、产业等情况。

全景式呈现“乐山造”。乐山形象馆整体布局聚焦乐山发展“三大任务”，设置“开放活力之城”“现代产业之城”“灵秀博雅之城”三大展区及乐山会客演艺厅“3+1”板块，每个板块均设立形象展示区和实物展示区。在形象展示区，重点突出城市重要元素，抢抓观展嘉宾眼球，布展

采用光影科技、多媒体互动、LED与图文结合的形式，宣传了乐山城市概况、优势产业、资源禀赋；在综合实物展示区，重点突出工业、旅游特色产业及乐山造等精美展品，布展采用动静皆宜、互融互动等形式，全方位宣传展示了乐山加快提升区域中心城市的发展能级，建设中国绿色硅谷和世界重要旅游目的地的新成就。

全科技赋能“乐山景”。本届西博会，为了让乐山展示更加形象生动、可观可感，科技的支撑与古典现代的结合必不可少。乐山形象馆“动态+静态”结合，科技全覆盖支撑，主要突

出四大亮点，即首次采用裸眼3D新技术，通过乐山山峦的层叠交错与云雾的缭绕，让参展嘉宾沉浸式感受佛国仙山；首次采用互动智能屏新应用，设计趣味大头贴底图，通过多屏互动、交互式体验，实现参展嘉宾留影、祝福文字、动感视频飞屏显示，沉浸式感受人间烟火；首次采用多点触控墙新体验，通过在平面创建多点触控区域，改变放置方法和墙壁交互投影内容，提供强烈的视觉冲击力和互动体验，形成对中国绿色硅谷的沉浸式科普；首次采用360度全景环拍新玩法，通过人工智能、短视频智能生产、智能模板等数字技术，结合智能镜头和10米长乐山巨幅场景，自动采集、自动处理、自动生成体验者互动短视频，实现参展嘉宾现场打卡乐山风景点。

投资推介成果丰硕

乐山是一个让人流连忘返的旅游胜地，其深厚的文化底蕴、地道的特色美食、浓郁的烟火气息让人来了不想走，走了还想来；乐山更是一座开放包容的城市，已经与110个国家和地区建立经贸往来。

近年来，乐山积极贯彻落实“产业强市、旅游兴市”发展战略，坚持以服务“重大产业项目提升年”为工作主基点，聚焦建设营商环境标杆城市目标，以招商引资为抓手聚力突破，为拼经济搞建设营造更优营商环境。当前，乐山综合区位新优势

初步显现，更大范围、更宽领域、更深层次对外开放格局初步形成，这也让“老朋友”追加投资，“新朋友”纷至沓来，“朋友圈”越来越大。

“中国新时代，西部新征程。”借力西博会这一国际性盛会平台，乐山把握新机遇，积极对话全国、握手世界，推出系列经贸交流活动。

本届西博会，该市全力抓项目投资促进，突出龙头企业与配套企业并重、传统产业与新兴产业共进、先进制造业与现代服务业融合，全力以赴招大引强、招新引优。一是在制造业方面，重点推进晶硅光伏、核技术应用、绿色化工、新型建材、食品饮料等项目。二是在现代文旅服务业方面，重点推进一批康养度假、研学旅游、高端酒店、现代物流、现代金融等项目。三是在现代农业方面，重点推进峨眉山茶、晚熟柑橘、道地药材、林竹以及农产品精深加工、冷链物流、农旅融合等项目。

乐山受到众多客商青睐，本届西博会上共签约项目24个，涵盖光电信息、新能源、食品饮料、先进材料、文化旅游等领域。其中，二产项目占比较高，与乐山优势主导产业高度契合，把“产业强市、旅游兴市”的产业乐山推向了台前。

新时代孕育新希望，新作为展现新气象。充满无限生机与活力的乐山，将以更宽容的态度拥抱世界，以更好合作谋求共赢。

（本报记者 苏文保）

图片新闻

项目加速推进 民生幸福加码

近日，在巴中市南江县集州街道沙溪坝社区滨河大桥项目工地现场，工人正紧张有序地施工作业。

今年以来，南江县以创建省级文明城市为契机，对沙溪坝、断渠等社区的滨河路进行改造提升，并将当地特色和文化融入其中，为群众打造集休闲、健身、娱乐为一体的步游道，进一步提升城市品质和群众生活幸福感。

（本报通讯员 肖定怀 摄影报道）



东坡区

传承三苏家风 弘扬护残风尚

本报讯 盲人作为残疾人中的特殊群体，如何让其更好地融入社会、共享幸福美好生活？近日，眉山市东坡区残联结合2023年盲人融合训练培训，组织盲人参观三苏祠，让其走出家门，感悟历史文化。

针对盲人出行不便的问题，东坡区残联采取“一盲一护”的方式，让来自全区各镇（街道）的35名盲人在亲友陪护下进行参观。

参观过程中，大家在志愿者的引领下，聆听了“三苏”家风家教、家国情怀的讲解，现场感悟了苏轼“读书正业、孝慈仁爱、非义不取、为政清廉”的家风精髓。“我在眉山城区生活了三十年，尽管东坡文化瑰宝三苏祠就在身边，但我因为二级视力残疾，以前从来没有来参观过。”苏

祠街道70岁盲人任某蓉喜不自禁地说，“今天在区残联组织下，我第一次走进三苏祠，虽然眼睛看不到，但听讲解员讲解，同样深受启发，精神上更充实了。”

据悉，为让盲人适应安全户外环境、融入社会活动，该区残联根据盲人特点，以特定环境中持杖行走、安全过马路等课程为主要内容，召集全区35名盲人开展专项培训，并将传承三苏家风、弘扬护残风尚列入培训内容，让盲人在参观中增强文化自信，感悟“护残助残”文明礼仪。

“下一步，我们将持续跟踪培训效果，结合残疾人需求，针对性开展技能知识培训，帮助更多残疾人走出家门，融入社会、实现人身价值，共享幸福美好生活。”东坡区残联相关负责人表示。

（陶广汉 卢雯 本报记者 苏文保）

区县扫描

QU XIAN SAO MIAO

长宁县

首条6微米铜箔材料下线

本报讯 6月30日，宜宾市长宁县举行四川铭丰年产8万吨铜箔项目开机投产剪彩仪式，首条6微米高性能铜箔材料正式下线，标志着该县“一蓝一绿”产业新赛道、新型储能产业基地建设开启“加速度”。

在四川铭丰年产8万吨铜箔项目一期的首条生产线车间，一张张薄如蝉翼的铜箔缓缓从生产线机上生产下线。

“厚度仅有6微米，新能源电池、消费类电子产品以及未来通信设备都离不开它。”在分切车间，四川铭丰电子材料科技有限公司负责人拿着开机投产产出的第一片铜箔介绍说，这次首期投产的10条生产线，设计产能每月可达200吨，年产值将达1.5亿元，年底一期项目110条生产线全部投产后，产能将达3.5万吨，预计产值达20亿元以上，提供

500~600个就业岗位。

据了解，该项目是2022年世界动力电池大县长宁县的签约项目，也是长宁县招商引资的首个储能产业项目。长宁县将项目建设作为“一号工程”，实行专班服务，全力做好项目落地建设要素保障，全速推进项目建设。

该项目一期的投产为长宁县打造“新型储能产业基地”、积极融入三江产业、抢抓宁德时代机遇开创了发展新局、树立了先行榜样，也为长宁不断优化营商环境，更好服务重大项目、加快建成投产积累了实践经验。

今年3月至今，长宁县已与深圳市怡亚通、深圳中芯能科技、深圳永泰数能分别签订储能产品及配套产业生产项目招商协议，项目总投资85亿元。

（宋成均 张宝林）

内江市市中区

10家企业组团参加西博会

本报讯 6月29日至7月3日，第十九届中国西部国际博览会（以下简称“西博会”）在成都举行。内江市市中区组织10家企业组团参会，展品涵盖特色食品饮品、生物医药、装备制造等领域，70余种市中区产品在内江综合展示馆精彩亮相。

据悉，此次西博会以“中国新时代·西部新征程”为主题，展馆总面积达20万平方米。其中，内江综合展示馆位于中国西部国际博览城11号馆，面积1500平方米。展馆以省委赋予内江的“建设成渝发展主轴产业强市和区域物流枢纽”定位为主题，分为区域物流枢纽、甜味+、装备+、钒钛+、页岩气+、电子信息、生物医药、县域经济8大板块，来自市中区的10家企业主要集中于甜味+、装备+、生物医药等板块。

在“甜味+”板块，参展商带来的蜜饯、蔗酒、红糖、“内江黑猪”腊味等特色产品，吸引了大量关注。观展嘉宾、客商纷纷驻足，或品尝、或购买、或留存电话，深入了解“内江甜”。

在“装备+”板块，汽车钢板弹簧、高精密液涨齿轮检测芯轴、DH55下摇臂（大江）等机械产品被搬上展台，四川东林重工科技股份有限公司、四川省内江旭源机床有限公司等国家级高新技术企业纷纷

前来“站台”……参展企业一方面互动交流共话工业产业发展，一方面积极做好宣传推介，开发新客户、新市场。

在“生物医药”板块，四川内江汇鑫制药有限公司带来了其生产的维生素D2系列产品。据了解，该公司成立于2000年，现已发展成国家级高新技术企业、专精特新高成长型企业，是市中区专门从事生产、销售维生素D2的老牌企业，产品远销美国、丹麦、印度、韩国、日本等国家。

在“县域经济”板块，除了红糖和蔗酒，市中区带来的非物质文化遗产项目汉安烙画和汉安夏布绣也吸引了不少观展嘉宾驻足欣赏。据介绍，此次展出不仅让参会的嘉宾、客人更加了解市中区的优秀文化传统，市中区地方特色非物质文化遗产也得到了推广。

借助西博会，市中区企业找销路、寻突破，希望助力内江打响“大千故里、甜美内江”名号，提升“中国甜食之都”知名度和影响力。四川汉安糖草农业科技有限公司副总经理陈静就是其中之一，她表示：“这次我们把产品带到西博会，是为了让更多人知道内江是个‘甜食之都’。内江曾经遍地种上甘蔗，现在也是我们的产出中心和基地，我们的初心和目标就是为了让世界爱上内江甜。”

在“装备+”板块，汽车钢板弹簧、高精密液涨齿轮检测芯轴、DH55下摇臂（大江）等机械产品被搬上展台，四川东林重工科技股份有限公司、四川省内江旭源机床有限公司等国家级高新技术企业纷纷

岳池县

开展防汛减灾综合实战演练

本报讯 为进一步加强应对突发森林火灾、山洪灾害、地质灾害的应急能力，提升应急队伍实战水平，近日，广安市岳池县西板镇组织应急队伍开展防汛减灾综合应急演练。

演练前，西板镇武装部部长段强向参演队伍作动员讲话。段强要求，参演人员在思想上要高度重视，切实增强责任感和使命感，同心协力，确保高标准、高质

量完成防汛减灾综合演练工作。演练现场，工作人员演示了手提式灭火器、风力灭火机、铁扫把等器具的使用方法。

（张儒旭）

青神县成立“天府粮仓”研究院

本报讯 近日，青神县“天府粮仓”研究院成立暨四川省农业科学院水稻高粱研究所青神创新试验示范基地授牌仪式在眉山市青神县举行。

据悉，授牌仪式后，青神县将在省农业农村厅的指导下，进一步密切与省农科院的沟通联系，组建水稻技术服务专家团队，成立专家服务中心，为全县粮油现代农业园区建设提供技术支撑；加强创新试验示范基地建设，开展优质高产抗病或特异性水稻新品种示范，筛选出符合成都平原产业发展定位的新品种；大力推广绿色高效实用技术，加大农业生产机

械化、氮高效利用、降肥降药、高产高效等10项新技术研究推广，提升粮食生产降本增效能力；深入开展生产技术培训，大力培育以生产型家庭农场和服务型专合社为主的新型农业经营主体。

同时，在建设更高水平“天府粮仓”新征程中，青神县有关各方将通过系列合作，在科研成果转化和推广应用上“先行一步、快走一步、大迈一步”，全面提升青神粮油产业科技水平，实现“两高”（水稻单产、总量双提高），推动天府粮仓特色示范区建设再上新台阶。

（李若菡 本报记者 苏文保）

开江县

开展防汛减灾综合实战演练

本报讯 为进一步加强应对突发森林火灾、山洪灾害、地质灾害的应急能力，提升应急队伍实战水平，近日，广安市岳池县西板镇组织应急队伍开展防汛减灾综合应急演练。

演练前，西板镇武装部部长段强向参演队伍作动员讲话。段强要求，参演人员在思想上要高度重视，切实增强责任感和使命感，同心协力，确保高标准、高质

量完成防汛减灾综合演练工作。

演练现场，工作人员演示了手提式灭火器、风力灭火机、铁扫把等器具的使用方法。

（张儒旭）

兴文县空铁新区污水处理厂建设项目（一期）环境影响报告书（征求意见稿）公示

兴文县产业投资集团有限公司委托宜宾学院编写《兴文县空铁新区污水处理厂建设项目（一期）环境影响报告书（征求意见稿）》，现进行公示，征求公众意见。项目周围的群众或社会团体可通过电话、书信、电子邮件、填写公众意见表等多种方式向建设单位提出意见和建议。

公示网址：<http://bbs.ybyv.com/thread-1736792-1-1.html>

评价单位：兴文县空铁新区污水处理厂有限公司

邮箱：1050323866@qq.com

邮编：518600

武胜森茂食品有限公司飞龙生猪定点屠宰场建设

项目环境影响评价第二次公示（登报公示第二次）
征求意见稿链接：https://pan.baidu.com/s/1a0ccHidLNqCkA_Lsw_LZpw

提取码：2q4p

公众意见表链接：https://pan.baidu.com/s/1a0ccHidLNqCkA_Lsw_LZpw

征求意见稿报告书的方式和途径：登录<http://www.sxjndj.gov.cn/dxw/gspz/202306/t797cae14-1438766.htm>，公众意见表通过电话、传真、电子邮件、信函等方式提出对项目建设及环保工作的意见和看法，以便于进一步了解公众的具体意见和建议，请公众在发表意见的同时尽量提供详尽的联系方式。

公众意见表的起止时间：本公示之日起十个工作日内。

武胜森茂食品有限公司

2023年7月5日

四川晶华新材料科技有限公司盐亭资源综合利用项目环境影响评价公示

《四川晶华新材料科技有限公司盐亭资源综合利用项目环境影响报告书》已由四川省生态环境厅受理。现对《环境影响报告书》征求意见稿进行公示，欢迎社会各界人士对项目建设方案提出宝贵意见和建议。

一、项目概况：项目名称：四川晶华新材料西南生产基地项目。建设地址：四川省绵阳市盐亭县金孔镇金孔村。征求意见稿链接：<https://pan.baidu.com/s/1f1cfPksAANeGdSlqduQ7p9wd=49ch>

提取码：d9ch

征求意见稿报告书的方式和途径：登录<http://www.sxjndj.gov.cn/dxw/gspz/202306/t797cae14-1438766.htm>

征求意见稿报告书的途径：通过信函、电子邮件、电话、传真、公众意见表等方式提出对项目建设及环保工作的意见和看法，以便于进一步了解公众的具体意见和建议，请公众在发表意见的同时尽量提供详尽的联系方式。

公众意见表的起止时间：本公示之日起五个工作日内。